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Щодо внесення змін до Правил ринку
стосовно об’єднання потенційних одиниць 
надання ДП (за результатами спецаукціону)

Товариство з обмеженою відповідальністю «Астроінвест-Енерджі» (EIC код  56X930000008540V) 
(надалі – Товариство), є потенційним постачальником допоміжних послуг (далі - ППДП). 

Товариство брало участь в спеціальному аукціоні на допоміжні послуги (далі – ДП), що 
проводився оператором системи передачі 22.08.2024 року. За результатами аукціону Товариство виграло 
декілька ідентичних лотів на період поставки ДП – 01.10.2025р.-30.09.2030р., на рівні максимальної 
величини регулюючої потужності на завантаження за трьома ЕІС кодами типу W на 1 МВт-год по 
кожному коду та уклало договори про надання допоміжних послуг з регулювання частоти та активної 
потужності у майбутньому: № 2736-18015 від 06.08.2024р., № 2736-18015-1 від 09.08.2024р., № 2736-
18015-2 від 09.08.2024р. (далі – Договори).

З огляду на ситуацію, що склалася в процесі реалізації ППДП проектів за результатами перших 
спецаукціонів про надання допоміжних послуг у майбутньому і їх нормативно-правовим регулюванням, 
за запитом більшості ППДП, виникла потреба у вдосконаленні діючого регулювання, зокрема - Правил 
ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 (далі – Правила ринку). 

Відповідно до абз. 6 ч.2 ст.2 Закону України «Про ринок електричної енергії», Правила ринку, 
кодекс системи передачі та кодекс комерційного обліку розробляються і адмініструються оператором 
системи передачі та затверджуються Регулятором. 

ПрАТ «НЕК УКРЕНЕРГО» було проведено ряд робочих груп з учасниками ринку, ППДП по 
внесенню змін до регулювання спецаукціонів про надання допоміжних послуг у майбутньому та по 
вдосконаленню умов договорів про надання допоміжних послуг у майбутньому. Зокрема було 
запропоновано внесення змін до глави 3.18 розділу ІІІ Правил ринку, в тому числі щодо можливості 
об’єднання параметрів потенційних одиниць надання ДП у майбутньому. 

За результатами опрацювання пропозицій змін до Правил ринку, що були надані ОСП за 
результатами їх обговорення із зацікавленими сторонами в рамках робочої групи, Департаментом 
енергоринку НКРЕКП було доопрацьовано зазначені пропозиції та сформовано проєкт постанови «Про 
внесення зміни до Правил ринку» (далі – Проєкт постанови).

Юридична адреса: Україна, 38100, Полтавська обл., м. Зіньків, вул. Героїв України, 5А, кв. 2
Поштова адреса: Україна, 36022, м. Полтава, вул. Миру, 3, Тел. 8 (0532) 64-18-80

р/р UA963510050000026000305252400 в АТ «УкрСиббанк», МФО 351005, 
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Проєкт постанови передбачає можливість об’єднання декількох укладених договорів на ДП у 
майбутньому, по яких ППДП отримав перемогу на спеціальному аукціоні на ДП, що дозволить 
побудувати і сертифікувати замість декількох потенційних одиниць надання ДП – одну, за якою 
закріплюються всі відповідні результати спеціальних аукціонів на ДП.  

Прийняття запропонованих змін до Правил ринку дозволить усунути низку бар’єрів, що наразі 
стримують реалізацію проектів, а також зменшить адміністративне навантаження на оператора системи 
передачі (ОСП).

Багато учасників, які отримали потужності за результатами спеціальних аукціонів, особливо 
першого, зіткнулися з труднощами через відсутність чіткого плану реалізації проекту на момент участі в 
аукціоні. Причинами цього стали, зокрема, відсутність земельної ділянки, невизначеність щодо технічних 
можливостей приєднання до мережі на обраній ділянці, а також інші критичні аспекти, включаючи дії 
або бездіяльність органів державної та місцевої влади, операторів систем розподілу тощо.

У результаті деякі договори про надання ДП у майбутньому виявляються неефективними або 
навіть неможливими для виконання. Запропоновані зміни надають учасникам ринку необхідну гнучкість, 
дозволяючи об’єднувати умови кількох договорів в один. Це значно спрощує адаптацію проектів до 
реальних умов і підвищує їхню життєздатність.

Крім вигод для учасників, зміни позитивно вплинуть і на роботу ОСП. Зменшення кількості 
потенційних одиниць без втрати загальної потужності дозволить оператору ефективніше 
використовувати ресурси, оптимізувати процес сертифікації та скоротити документообіг.

Важливо, що ці зміни не порушують загальний баланс потужностей у системі, так як умови 
об’єднання передбачають збереження сумарного обсягу резервів, цінових параметрів та фінансового 
забезпечення, що гарантує стабільність ринку. Таким чином, нововведення не створюють переваг для 
окремих учасників на шкоду іншим, а лише надають додатковий інструмент для ефективнішої реалізації 
проектів.

Окрім цього, зміни сприятимуть прискоренню введення нових потужностей в експлуатацію, а 
інвестори зможуть оперативніше адаптувати свої проекти до реальних умов, що не лише підвищить 
ефективність ринку, а й зміцнить енергетичну безпеку країни завдяки більш динамічному розвитку 
генерації.

ТОВ «Астроінвест-Енерджі» повністю підтримує внесення змін до глави 3.18 розділу ІІІ Правил 
ринку щодо можливості об’єднання параметрів потенційних одиниць надання ДП у майбутньому у 
запропонованій НКРЕКП редакції. 

Одночасно повідомляємо, що Товариством було укладено додаткові угоди щодо відстрочення 
дати початку надання ДП до 01.02.2026 року, тому внесення цих змін наразі для нас є актуальним. З 
метою прискорення введення в експлуатацію та сертифікацію одиниці надання ДП та ефективнішого 
використання наявних ресурсів, Товариством планується об’єднання результатів виграних лотів згідно 
трьох Договорів (а саме, побудувати нову потенційну одиницю надання ДП з сумарною потужністю до 3 
МВт замість окремих трьох потенційних одиниць по 1 МВт кожна). 

Враховуючи наведене, пропонуємо прийняти проєкт постанови «Про внесення зміни до Правил 
ринку» у запропонованій НКРЕКП редакції. 

З повагою,

Директор                         Ю.В. Бучаков

Контактна особа:
Юрій Бучаков
Тел.: 098 980 8881 / 
email: Yuriy.Buchakov@cadoganpetroleum.com



 

 

ДОКУМЕНТ ПІДПИСАНО КЕП

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000274C36009279E200
Підписувач Стремоух Олександр Володимирович
Дійсний з 31.03.2025 9:13:44 по 29.03.2027 9:13:44

НЕК "Укренерго" 

 Н8*#6!';HHT>WО
Вих.№ 01/59806
від 02.10.2025

 
 
 
 
 
 
 
 
   

   
 
Про внесення змін до Правил ринку 

 
НЕК «Укренерго» у встановлений Регулятором термін надає зауваження та пропозиції 

до проєкту постанови «Про внесення зміни до Правил ринку», яким передбачається внесення 
змін до Правил ринку, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307, у частині 
запровадження можливості об’єднання кількох укладених договорів про надання допоміжних 
послуг з регулювання частоти та активної потужності у майбутньому. 

 
 
Додаток: Зауваження та пропозиції НЕК «Укренерго» до проєкту рішення НКРЕКП, що 

має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до 
Правил ринку» на 3 арк. в 1 прим. 

 
 

Директор з ринкових операцій 
 
 
 
Стремоух О.В. 
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Зауваження та пропозиції НЕК «Укренерго» 

до проєкту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Правил ринку» 

Поточна редакція Пропозиція НКРЕКП Зауваження НЕК «Укренерго» Обґрунтування 

Положення відсутнє. 3.18.17. ПДП або ППДП, який уклав з ОСП декілька 
договорів про надання ДП у майбутньому для 
участі у спеціальному аукціоні на ДП, має право на 
об’єднання умов цих договорів в один договір про 
надання ДП у майбутньому.  
 
Об’єднання умов договорів про надання ДП у 
майбутньому в один договір про надання у 
майбутньому ДП (далі – об’єднання договорів про 
надання ДП у майбутньому) можливе за умови, що 
такі договори укладено для потенційних одиниць 
надання ДП, для яких за результатами спеціального 
аукціону на ДП акцептовано пропозиції на 
однаковий продукт ДП та на однаковий період 
закупівлі ДП.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Об’єднання договорів про надання ДП у 
майбутньому здійснюється шляхом укладення 
відповідної додаткової угоди про внесення змін до 
одного з цих договорів та припинення дії інших 
таких договорів. Після об’єднання договорів про 
надання ДП у майбутньому договори, щодо яких 
передані права та зобов’язання на користь іншого 
договору, припиняють свою дію. 
 
Для об’єднання договорів про надання ДП у 
майбутньому ПДП або ППДП має: 
направити ОСП заяву щодо об’єднання договорів 
про надання ДП у майбутньому; 
укласти з ОСП додаткову угоду до договору про 
надання ДП у майбутньому щодо об’єднання 
договорів про надання ДП у майбутньому. 
 
Примірна форма додаткової угоди до договору про 
надання ДП у майбутньому та заяви щодо 
об’єднання договорів про надання ДП у 

 
 
 
 
 
 
Об’єднання умов договорів про надання ДП у 
майбутньому в один договір про надання у 
майбутньому ДП (далі – об’єднання договорів про 
надання ДП у майбутньому) можливе за умови, що 
такі договори укладено для потенційних одиниць 
надання ДП, для яких за результатами спеціального 
аукціону на ДП акцептовано пропозиції на 
однаковий продукт ДП та на існують зобов’язання 
щодо надання резервів на однаковий період 
постачання.  
 
Максимальне значення регулюючої потужності 
об’єднаної таким чином електроустановки має 
дорівнювати сумі величин максимальних значень 
регулюючих потужностей відповідного напрямку 
окремих електроустановок, що мали бути 
побудовані задля виконання зобов’язань 
відповідно до окремих договорів про надання ДП 
у майбутньому. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Вимога щодо однакових продуктів звужуватиме 
коло реальних випадків застосування механізму, 
оскільки наразі мало учасників мають повністю 
однакові виграні пропозиції на ті самі продукти і 
тільки в тих самих годинах постачання. 
Разом з тим об’єднання кількох 
електроустановок не має призводити до того, 
що регулююча потужність нової об’єднаної 
установки зменшиться в результаті такого 
об’єднання. Це можливо у випадках, коли 
зобов’язання двох електроустановок є в різних 
годинах.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



майбутньому оприлюднюється ОСП на власному 
офіційному вебсайті. 
 
Додаткова угода до договору про надання ДП у 
майбутньому може бути укладена не пізніше дати, 
у яку ПДП або ППДП був зобов'язаний отримати 
Свідоцтво про відповідність вимогам до ДП 
потенційною одиницею надання ДП та набути 
статусу ПДП щодо потенційної одиниці надання ДП. 
 
Для укладення додаткової угоди до договору про 
надання ДП у майбутньому ПДП або ППДП 
направляє до ОСП заяву щодо об’єднання 
договорів про надання ДП у майбутньому та два 
примірники додаткової угоди, підписані зі своєї 
сторони. 
 
ОСП протягом п’яти календарних днів з дня 
отримання заяви ПДП або ППДП щодо об’єднання 
умов договорів про надання ДП у майбутньому 
підписує додаткову угоду до договору про надання 
ДП у майбутньому, у разі відповідності об’єднання 
умов договорів про надання ДП у майбутньому 
положенням цього пункту та наявності необхідного 
розміру фінансового забезпечення, та направляє 
ПДП або ППДП один підписаний зі своєї сторони 
примірник. У разі невідповідності об’єднання умов 
договорів про надання ДП у майбутньому 
положенням цього пункту та/або відсутності 
необхідного розміру фінансового забезпечення 
ОСП протягом п’яти календарних днів з дня 
отримання заяви щодо об’єднання договорів про 
надання ДП у майбутньому відмовляє ПДП або 
ППДП в укладенні додаткової угоди до договору 
про надання ДП у майбутньому із зазначенням 
причин відмови.  
 
У договорі про надання ДП у майбутньому, умови 
якого змінюються внаслідок об’єднання договорів 
про надання ДП у майбутньому, має бути 
визначений сумарний обсяг регулюючої потужності 
продукту ДП, який ПДП або ППДП має надавати 
ОСП за договорами про надання ДП у 
майбутньому, що об’єднуються.  
 
Технічні характеристики потенційної одиниці 
надання ДП за результатами об’єднання договорів 
про надання ДП у майбутньому мають відповідати 
спільним технічним характеристикам усіх 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Технічні характеристики потенційної одиниці 
надання ДП за результатами об’єднання договорів 
про надання ДП у майбутньому мають відповідати 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Договір не містить опису технічних 
характеристик та посилається на КСП. 
Пропонується уточнення, посилання на КСП, який 
визначає опис технічних характеристик різних 
типів обладнання.  



потенційних одиниць надання ДП за договорами 
про надання ДП у майбутньому, що об’єднуються. 
 
 
 
Обсяг фінансового забезпечення виконання умов 
договору про надання ДП у майбутньому, умови 
якого змінюються внаслідок об’єднання договорів 
про надання ДП у майбутньому, має відповідати 
сумі фінансового забезпечення, що необхідна 
відповідно до пунктів 3.18.11 та 3.18.16 цієї глави, 
за договорами про надання ДП у майбутньому, 
умови яких об’єднуються. 

технічним вимогам до електроустановок об’єктів 
електроенергетики, визначеним в розділі ІІІ 
Кодексу системи передачі.  
 
 
Обсяг фінансового забезпечення виконання умов 
договору про надання ДП у майбутньому, умови 
якого змінюються внаслідок об’єднання договорів 
про надання ДП у майбутньому, має відповідати 
сумі наданого фінансового забезпечення, що 
необхідна відповідно до пунктів 3.18.11 та 3.18.16 
цієї глави, за договорами про надання ДП у 
майбутньому, умови яких об’єднуються. 

 
 
 
 
 
Пропонується уточнення «наданого», оскільки 
розмір наданого фінансового забезпечення на час 
об’єднання електроустановок має відповідати 
необхідному розміру ФЗ (для унеможливлення 
трактування в контексті необхідності 
додаткового збільшення розміру, а також 
відповідності сумі наданого ФЗ – сумі 
необхідного). 

 



ТОВ «АКУМЕН», ЄДРПОУ 44710419, Львівська обл., 

Стрийський р-н, м. Новий Розділ, вул. Шевченка, 15А,  

loic.lerminiaux@gmail.com, тел. (093) 509-9077 

 

 

 

 

№ 251006/1 від 06.10.2025 Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг 

вул. Сімʼї Бродських 19, м. Київ, 03057 

e-mail: plakhuta@nerc.gov.ua, box@nerc.gov.ua 

 

від директора ТОВ «АКУМЕН» 

Лерміньо Л. 

 

 

 

Про надання зауважень та 

пропозицій до проєкту регуляторного акта 

ТОВ «АКУМЕН», керуючись «Порядком проведення відкритого обговорення проектів 

рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», затвердженим постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, надає на вашу 

адресу зауваження та пропозиції до проєкту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного 

акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Правил ринку» оприлюдненого на сайті 

НКРЕКП 10.09.2025 за посиланням: https://www.nerc.gov.ua/news/oprilyudnyuyetsya-proyekt-

postanovi-shcho-maye-oznaki-regulyatornogo-akta-shchodo-vnesennya-zmini-do-pravil-rinku. 

Додаток: зауваження та пропозиції до проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки 

регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення зміни до Правил ринку» – на 12 арк. в 

1 прим.  

 

 

Директор ТОВ «АКУМЕН»                                                                        Лоік ЛЕРМІНЬО 
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https://www.nerc.gov.ua/news/oprilyudnyuyetsya-proyekt-postanovi-shcho-maye-oznaki-regulyatornogo-akta-shchodo-vnesennya-zmini-do-pravil-rinku
https://www.nerc.gov.ua/news/oprilyudnyuyetsya-proyekt-postanovi-shcho-maye-oznaki-regulyatornogo-akta-shchodo-vnesennya-zmini-do-pravil-rinku


Зауваження та пропозиції до  

проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта,  – постанови НКРЕКП 

  «Про внесення зміни до Правил ринку» 

 

Чинна редакція Редакція проекту рішення НКРЕКП  Запропонована редакція Обґрунтування 

Положення відсутнє 3.18.17. ПДП або ППДП, який 

уклав з ОСП декілька договорів про 

надання ДП у майбутньому для участі у 

спеціальному аукціоні на ДП, має право 

на об’єднання умов цих договорів в 

один договір про надання ДП у 

майбутньому.  

Об’єднання умов договорів про 

надання ДП у майбутньому в один 

договір про надання у майбутньому ДП 

(далі – об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому) можливе 

за умови, що такі договори укладено 

для потенційних одиниць надання ДП, 

для яких за результатами спеціального 

аукціону на ДП акцептовано пропозиції 

на однаковий продукт ДП та на 

однаковий період закупівлі ДП. 

 

 

Положення відсутнє    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.18.17. ПДП або ППДП, який 

уклав з ОСП декілька договорів про 

надання ДП у майбутньому для участі у 

спеціальному аукціоні на ДП, має право 

на об’єднання умов цих договорів в 

один договір про надання ДП у 

майбутньому.  

Об’єднання умов договорів про 

надання ДП у майбутньому в один 

договір про надання ДП у майбутньому 

(далі – об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому) можливе 

за умови виконання однієї з двох 

вимог: 

- якщо такі договори укладено для 

потенційних одиниць надання ДП, для 

яких за результатами спеціального 

аукціону на ДП акцептовано пропозиції 

на однаковий продукт ДП та на 

однаковий період закупівлі ДП;   

- якщо такі договори укладено для 

потенційних одиниць надання ДП, 

для яких за результатами 

спеціального аукціону на ДП 

акцептовано пропозиції на 

однаковий продукт ДП та на різний 

період закупівлі, за умови, що 

технічні характеристики потенційної 

одиниці надання ДП після 

об’єднання договорів про надання 

ДП у майбутньому дозволяють 

окремо або разом виконати 

Реалізація проєкту девелопменту 

та будівництва УЗЕ, зазвичай, 

починається вже після виграшу на 

спеціальному аукціоні з гарантією 

з боку НЕК «Укренерго» про 

придбання ДП протягом п’яти 

років та визначеною за 

результатами аукціону 

потужністю. 

В процесі девелопменту проєкту 

існує ризик зміни умов, які 

впливають на процес будівництва: 

відсутність земельної ділянки 

відповідної площі або розміщення, 

придатної для будівництва об’єкта 

енергетики (зміна умов 

землевідведення, зміна вартості, 

втрата можливості купівлі/оренди 

та інше); наявність або відсутність 

доступних точок приєднання 

відповідної потужності (зміна 

вихідних даних для розрахунків); 

інші умови. 

Відтак, може виникнути 

необхідність в об’єднанні або, 

навпаки, роз’єднанні укладених 

договорів про надання ДП у 

майбутньому. 

На практиці реалізації об’єднання 

умов декількох договорів про 

надання ДП у майбутньому в один 

договір про надання ДП у 
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Об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому 

здійснюється шляхом укладення 

відповідної додаткової угоди про 

внесення змін до одного з цих 

договорів та припинення дії інших 

таких договорів. Після об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому договори, щодо яких 

передані права та зобов’язання на 

користь іншого договору, припиняють 

свою дію. 

Для об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому ПДП або 

ППДП має: 

направити ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому; 

зобов’язання, набуті за результатами 

спеціального аукціону на ДП, по 

кожному з договорів, які були чинні 

до їх об’єднання.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому 

здійснюється шляхом укладення 

відповідної додаткової угоди про 

внесення змін до одного з цих 

договорів та припинення дії інших 

таких договорів. Після об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому договори, щодо яких 

передані права та зобов’язання на 

користь іншого договору, припиняють 

свою дію. 

Для об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому ПДП або 

ППДП має: 

направити ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому; 

майбутньому можуть виникати 

ситуації, коли день початку 

надання ДП кожною з потенційних 

одиниць надання ДП, які 

планується об’єднати,  співпадає, 

але кінцеві терміни надання послуг 

є різними. В той же час, з точки 

зору технічної можливості 

об’єднання таких потенційних 

одиниць надання ДП є допустимим 

та не протирічить умовам виграних 

аукціонів. У подібних випадках для 

реалізації можливості об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому пропонуємо 

доповнити редакцію норми.  
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укласти з ОСП додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому. 

Примірна форма додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому оприлюднюється ОСП на 

власному офіційному вебсайті. 

Додаткова угода до договору про 

надання ДП у майбутньому може бути 

укладена не пізніше дати, у яку ПДП 

або ППДП був зобов'язаний отримати 

Свідоцтво про відповідність вимогам 

до ДП потенційною одиницею надання 

ДП та набути статусу ПДП щодо 

потенційної одиниці надання ДП. 

Положення відсутнє.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для укладення додаткової угоди 

до договору про надання ДП у 

майбутньому ПДП або ППДП 

направляє до ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому та два примірники 

укласти з ОСП додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому. 

Примірна форма додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому оприлюднюється ОСП на 

власному офіційному вебсайті. 

Додаткова угода до договору про 

надання ДП у майбутньому може бути 

укладена не пізніше дати, у яку ПДП 

або ППДП був зобов'язаний отримати 

Свідоцтво про відповідність вимогам 

до ДП потенційною одиницею надання 

ДП та набути статусу ПДП щодо 

потенційної одиниці надання ДП. 

При цьому термін укладання 

такої додаткової угоди повинен 

враховувати найближчий з 

встановлених строків для  

отримання ПДП або ППДП 

Свідоцтва про відповідність вимогам 

до ДП для потенційних одиниць 

надання ДП, щодо яких здійснюється 

об’єднання договорів про надання 

ДП у майбутньому.  

Для укладення додаткової угоди 

до договору про надання ДП у 

майбутньому ПДП або ППДП 

направляє до ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому та два примірники 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пропонуємо конкретизувати, який 

термін береться за основу, для 

уникнення подвійного тлумачення 

норми.  
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додаткової угоди, підписані зі своєї 

сторони. 

ОСП протягом п’яти 

календарних днів з дня отримання 

заяви ПДП або ППДП щодо об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому підписує додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому, у разі відповідності 

об’єднання умов договорів про надання 

ДП у майбутньому положенням цього 

пункту та наявності необхідного 

розміру фінансового забезпечення,  та 

направляє ПДП або ППДП один 

підписаний зі своєї сторони примірник. 

У разі невідповідності  об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому положенням цього пункту 

та/або відсутності необхідного розміру 

фінансового забезпечення ОСП 

протягом п’яти календарних днів з дня 

отримання заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому відмовляє ПДП або 

ППДП в укладенні додаткової угоди до 

договору про надання ДП у 

майбутньому із зазначенням причин 

відмови. 

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого змінюються 

внаслідок об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому, має бути 

визначений сумарний обсяг 

регулюючої потужності продукту ДП, 

який ПДП або ППДП має надавати 

додаткової угоди, підписані зі своєї 

сторони. 

ОСП протягом п’яти 

календарних днів з дня отримання 

заяви ПДП або ППДП щодо об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому підписує додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому, у разі відповідності 

об’єднання умов договорів про надання 

ДП у майбутньому положенням цього 

пункту та наявності необхідного 

розміру фінансового забезпечення,  та 

направляє ПДП або ППДП один 

підписаний зі своєї сторони примірник. 

У разі невідповідності  об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому положенням цього пункту 

та/або відсутності необхідного розміру 

фінансового забезпечення ОСП 

протягом п’яти календарних днів з дня 

отримання заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому відмовляє ПДП або 

ППДП в укладенні додаткової угоди до 

договору про надання ДП у 

майбутньому із зазначенням причин 

відмови. 

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого змінюються 

внаслідок об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому, має бути 

визначений обсяг регулюючої 

потужності продукту ДП, який ПДП 

або ППДП має надавати ОСП та який 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пропонуємо виключити слово 

«сумарний», оскільки у разі 

об’єднання договорів про надання 

ДП у майбутньому, що виграли за 

результатами різних спеціальних 

аукціонів на ДП, обсяг регулюючої 

потужності продукту ДП доречно 
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ОСП за договорами про надання ДП у 

майбутньому, що об’єднуються.  

 

 

Положення відсутнє 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Технічні характеристики 

потенційної одиниці надання ДП за 

результатами об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому мають 

відповідати спільним технічним 

характеристикам усіх потенційних 

одиниць надання ДП за договорами про 

надання ДП у майбутньому, що 

об’єднуються. 

Обсяг фінансового забезпечення 

виконання умов договору про надання 

ДП у майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, має відповідати сумі 

фінансового забезпечення, що 

необхідна відповідно до пунктів 3.18.11 

та 3.18.16 цієї глави, за договорами про 

має відповідати результатам 

спеціального аукціону на ДП за всіма 

договорами про надання ДП у 

майбутньому, що об’єднуються.  

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, має бути зазначений 

середній за місяць, у якому 

проводився спеціальний аукціон на 

ДП, офіційний валютний курс 

конвертації у євро за даними 

Національного банку України згідно 

з кожним з договорів про надання ДП 

у майбутньому, що об’єднуються.  

Технічні характеристики 

потенційної одиниці надання ДП за 

результатами об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому мають 

відповідати спільним технічним 

характеристикам усіх потенційних 

одиниць надання ДП за договорами про 

надання ДП у майбутньому, що 

об’єднуються. 

Обсяг фінансового забезпечення 

виконання умов договору про надання 

ДП у майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, має відповідати сумі 

фінансового забезпечення, що 

необхідна відповідно до пунктів 3.18.11 

та 3.18.16 цієї глави, за договорами про 

зазначити окремо по кожному з 

аукціонів.  
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надання ДП у майбутньому, умови яких 

об’єднуються. 

Положення відсутнє  

надання ДП у майбутньому, умови яких 

об’єднуються. 

ПДП або ППДП, який уклав з 

ОСП договір про надання ДП у 

майбутньому для участі у 

спеціальному аукціоні на ДП щодо 

однієї потенційної одиниці надання 

ДП, має право за погодженням сторін 

на роз’єднання параметрів 

потенційної одиниці надання ДП, 

визначеної умовами такого договору 

про надання ДП у майбутньому, на 

дві чи більше потенційні одиниці 

надання ДП за умови дотриманням 

наступних вимог: 

- сума величини обсягу резерву 

потужності максимальної величини 

регулюючої потужності окремих 

напрямків не перевищує значення 

відповідного обсягу резервів 

потужності максимальної величини 

регулюючої потужності напрямку, 

зазначеного у повідомленні за 

формою згідно з Додатком до 

Договору «Результат спеціального 

аукціону на ДП»; 

- за визначеними в результаті 

роз’єднання Договору про надання 

ДП у майбутньому потенційними 

одиницями надання ДП 

закріплюється відповідний 

результат спеціальних аукціонів на 

ДП, розділений між такими 

потенційними одиницями надання 

ДП; 
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- вид, ціна та обсяг послуги 

акцептованої пропозиції за 

результатом відповідного 

спеціального аукціону на ДП 

делегується на призначені 

потенційні одиниці надання ДП. 

Строк дії договорів про 

надання ДП у майбутньому для тих 

потенційних одиниць, які 

виділяються із визначеної 

потенційної одиниці надання ДП при 

роз’єднанні договору про надання 

ДП у майбутньому, дорівнює строку 

дії договору про надання ДП у 

майбутньому, із якого виділяється 

потенційна (-і)  одиниця (-і) надання 

ДП. 

Роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому  

допускається лише за умови 

виникнення обґрунтованих підстав 

для роз’єднання параметрів, які 

визначені умовами укладеного 

договору про надання ДП у 

майбутньому, у дві або більше 

потенційні одиниці надання ДП. 

Роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому 

здійснюється шляхом укладення 

відповідної додаткової угоди про 

внесення змін до договору про 

надання ДП у майбутньому та 

укладення нового (-их) договору (-ів) 

про надання ДП у майбутньому щодо 

кожної окремої одиниці надання ДП, 
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що створюються в результаті 

роз’єднання.  

Для роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому ПДП або 

ППДП має: 

направити ОСП заяву щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому; 

укласти з ОСП додаткову 

угоду до договору про надання ДП у 

майбутньому та укласти новий (-і) 

договір (-и) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 

роз’єднання. 

Примірна форма додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та заяви щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому оприлюднюється 

ОСП на власному офіційному 

вебсайті. 

Додаткова угода до договору 

про надання ДП та новий (-і) договір 

(-и) про надання ДП у майбутньому 

щодо кожної окремої одиниці 

надання ДП, що створюються в 

результаті роз’єднання, можуть бути 

укладені не пізніше дати, у яку ПДП 

або ППДП був зобов'язаний 

отримати Свідоцтво про 

відповідність вимогам до ДП 

потенційною одиницею надання ДП 
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та набути статусу ПДП щодо 

потенційної одиниці надання ДП. 

При цьому термін укладання 

такої додаткової угоди та нового (-их) 

договору (-ів) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 

роз’єднання, повинен враховувати 

встановлений  строк для  отримання 

Свідоцтва про відповідність вимогам 

до ДП, для ПДП або ППДП за 

договором про надання ДП у 

майбутньому, який роз’єднується.  

Для укладення додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та нового (-их) договору 

(-ів) про надання ДП у майбутньому 

щодо кожної окремої одиниці 

надання ДП, що створюються в 

результаті роз’єднання, ПДП або 

ППДП направляє до ОСП заяву щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому, два примірники 

додаткової угоди до договору про 

надання ДП у майбутньому, та два 

примірники нового (-их) договору (-

ів) про надання ДП у майбутньому 

щодо кожної окремої одиниці 

надання ДП, що створюються в 

результаті роз’єднання, підписані зі 

своєї сторони. 

ОСП протягом п’яти 

календарних днів з дня отримання 

заяви ПДП або ППДП щодо 
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роз’єднання умов договору про 

надання ДП у майбутньому підписує 

додаткову угоду до договору про 

надання ДП у майбутньому, новий (-

і) договір (-и) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 

роз’єднання, у разі відповідності 

умов роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому 

положенням цього пункту та 

наявності необхідного розміру 

фінансового забезпечення,  та 

направляє ПДП або ППДП по одному 

підписаному зі своєї сторони 

примірнику додаткової угоди та 

договору (-ів). У разі невідповідності  

умов роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому 

положенням цього пункту та/або 

відсутності необхідного розміру 

фінансового забезпечення ОСП 

протягом п’яти календарних днів з 

дня отримання заяви щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому відмовляє ПДП 

або ППДП в укладенні додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та укладенні нового (-

их) договору (-ів) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 
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роз’єднання, із зазначенням причин 

відмови. 

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок роз’єднання, 

та новому (-их) договорі (-ах) про 

надання ДП у майбутньому щодо 

кожної окремої одиниці надання ДП, 

що створюються в результаті 

роз’єднання, мають бути визначені 

відповідні обсяги регулюючої 

потужності продукту ДП, який ПДП 

або ППДП має надавати ОСП за 

кожним з договорів про надання ДП 

у майбутньому, що укладені в 

результаті роз’єднання.  

Технічні характеристики 

потенційних одиниць надання ДП за 

результатами роз’єднання договору 

про надання ДП у майбутньому 

мають відповідати технічним 

характеристикам потенційної 

одиниці надання ДП за договором 

про надання ДП у майбутньому, що 

роз’єднується. 

Обсяг фінансового 

забезпечення виконання умов 

кожного з договорів про надання ДП 

у майбутньому, що укладені в 

результаті роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому, має 

відповідати сумі фінансового 

забезпечення, що необхідна 

відповідно до пунктів 3.18.11 та 

3.18.16 цієї глави. 
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Національна комісія,  
що здійснює державне регулювання  

у сферах енергетики та комунальних послуг 
03057, місто Київ, вул. Бродських Сім'ї, будинок 19 

  

Вих.№ 83-10/2025 
від 06 жовтня 2025 року 

 
Щодо проєкта постанови «Про внесення зміни до Правил ринку» 

 
Шановні колеги! 

 

Громадська спілка «Українська вітроенергетична асоціація» (УВЕА), яка 
представляє 100% вітроенергетичного ринку України і об’єднує понад 120 компаній з 
17 країн світу, включно з національними та міжнародними інвесторами, засвідчує Вам 
свою повагу та звертається щодо наступного. 

Компанії-члени УВЕА вітають нові законодавчі ініціативи Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та 
детально проаналізували проєкт постанови «Про внесення зміни до Правил ринку» від 
14 березня 2018 року № 307 («Проєкт»). Проєкт було розроблено з метою 
запровадження можливості об’єднання кількох укладених договорів про надання 
допоміжних послуг з регулювання частоти та активної потужності у майбутньому, що 
дозволить підвищити ліквідність ринку допоміжних послуг, знизити адміністративні 
витрати та сприятиме інтеграції гнучких потужностей і відновлюваних джерел енергії у 
роботу енергосистеми. 

Компанії-члени УВЕА висловлюють підтримку Проєкта, однак пропонують 
внести деякі зміни, які викладаємо у додатку 1 до цього листа. Наші пропозиції 
спрямовані на розв’язання низки актуальних проблем у сфері відновлюваної 
енергетики. 

Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю та зворотній зв'язок від Вас. 
Додатки:  

Додаток 1 - Порівняльна таблиця до проєкта постанови «Про внесення зміни до Правил ринку»  на 
11 сторінках. 
 
 

З повагою,  

А.Є. Конеченков, 
Голова Правління УВЕА  

mailto:info@uwea.com.ua
https://uwea.com.ua/


Додаток № 1  

до листа УВЕА № 83-10/2025 

від 06 жовтня 2025 

Узагальнені зауваження та пропозиції до  

проекту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта,  – постанови НКРЕКП 

  «Про внесення зміни до Правил ринку» 

 

Чинна редакція Редакція проекту рішення НКРЕКП  Запропонована редакція Обґрунтування 

Положення відсутнє 3.18.17. ПДП або ППДП, який 

уклав з ОСП декілька договорів про 

надання ДП у майбутньому для участі у 

спеціальному аукціоні на ДП, має право 

на об’єднання умов цих договорів в 

один договір про надання ДП у 

майбутньому.  

Об’єднання умов договорів про 

надання ДП у майбутньому в один 

договір про надання у майбутньому ДП 

(далі – об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому) можливе 

за умови, що такі договори укладено 

для потенційних одиниць надання ДП, 

для яких за результатами спеціального 

аукціону на ДП акцептовано пропозиції 

на однаковий продукт ДП та на 

однаковий період закупівлі ДП. 

 

 

Положення відсутнє    

 

 

 

 

 

 

 

 

3.18.17. ПДП або ППДП, який 

уклав з ОСП декілька договорів про 

надання ДП у майбутньому для участі у 

спеціальному аукціоні на ДП, має право 

на об’єднання умов цих договорів в 

один договір про надання ДП у 

майбутньому.  

Об’єднання умов договорів про 

надання ДП у майбутньому в один 

договір про надання ДП у майбутньому 

(далі – об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому) можливе 

за умови виконання однієї з двох 

вимог: 

- якщо такі договори укладено для 

потенційних одиниць надання ДП, для 

яких за результатами спеціального 

аукціону на ДП акцептовано пропозиції 

на однаковий продукт ДП та на 

однаковий період закупівлі ДП;   

- якщо такі договори укладено для 

потенційних одиниць надання ДП, 

для яких за результатами 

спеціального аукціону на ДП 

акцептовано пропозиції на 

однаковий продукт ДП та на різний 

період закупівлі, за умови, що 

технічні характеристики потенційної 

одиниці надання ДП після 

Реалізація проєкту девелопменту 

та будівництва УЗЕ, зазвичай, 

починається вже після виграшу на 

спеціальному аукціоні з гарантією 

з боку НЕК «Укренерго» про 

придбання ДП протягом п’яти 

років та визначеною за 

результатами аукціону 

потужністю. 

В процесі девелопменту проєкту 

існує ризик зміни умов, які 

впливають на процес будівництва: 

відсутність земельної ділянки 

відповідної площі або розміщення, 

придатної для будівництва об’єкта 

енергетики (зміна умов 

землевідведення, зміна вартості, 

втрата можливості купівлі/оренди 

та інше); наявність або відсутність 

доступних точок приєднання 

відповідної потужності (зміна 

вихідних даних для розрахунків); 

інші умови. 

Відтак, може виникнути 

необхідність в об’єднанні або, 

навпаки, роз’єднанні укладених 

договорів про надання ДП у 

майбутньому. 
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Об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому 

здійснюється шляхом укладення 

відповідної додаткової угоди про 

внесення змін до одного з цих 

договорів та припинення дії інших 

таких договорів. Після об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому договори, щодо яких 

передані права та зобов’язання на 

користь іншого договору, припиняють 

свою дію. 

Для об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому ПДП або 

ППДП має: 

об’єднання договорів про надання 

ДП у майбутньому дозволяють 

окремо або разом виконати 

зобов’язання, набуті за результатами 

спеціального аукціону на ДП, по 

кожному з договорів, які були чинні 

до їх об’єднання.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому 

здійснюється шляхом укладення 

відповідної додаткової угоди про 

внесення змін до одного з цих 

договорів та припинення дії інших 

таких договорів. Після об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому договори, щодо яких 

передані права та зобов’язання на 

користь іншого договору, припиняють 

свою дію. 

Для об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому ПДП або 

ППДП має: 

На практиці реалізації об’єднання 

умов декількох договорів про 

надання ДП у майбутньому в один 

договір про надання ДП у 

майбутньому можуть виникати 

ситуації, коли день початку 

надання ДП кожною з потенційних 

одиниць надання ДП, які 

планується об’єднати,  співпадає, 

але кінцеві терміни надання послуг 

є різними. В той же час, з точки 

зору технічної можливості 

об’єднання таких потенційних 

одиниць надання ДП є допустимим 

та не протирічить умовам виграних 

аукціонів. У подібних випадках для 

реалізації можливості об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому пропонуємо 

доповнити редакцію норми.  
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направити ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому; 

укласти з ОСП додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому. 

Примірна форма додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому оприлюднюється ОСП на 

власному офіційному вебсайті. 

Додаткова угода до договору про 

надання ДП у майбутньому може бути 

укладена не пізніше дати, у яку ПДП 

або ППДП був зобов'язаний отримати 

Свідоцтво про відповідність вимогам 

до ДП потенційною одиницею надання 

ДП та набути статусу ПДП щодо 

потенційної одиниці надання ДП. 

Положення відсутнє.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для укладення додаткової угоди 

до договору про надання ДП у 

майбутньому ПДП або ППДП 

направити ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому; 

укласти з ОСП додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому. 

Примірна форма додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому оприлюднюється ОСП на 

власному офіційному вебсайті. 

Додаткова угода до договору про 

надання ДП у майбутньому може бути 

укладена не пізніше дати, у яку ПДП 

або ППДП був зобов'язаний отримати 

Свідоцтво про відповідність вимогам 

до ДП потенційною одиницею надання 

ДП та набути статусу ПДП щодо 

потенційної одиниці надання ДП. 

При цьому термін укладання 

такої додаткової угоди повинен 

враховувати найближчий з 

встановлених строків для  

отримання ПДП або ППДП 

Свідоцтва про відповідність вимогам 

до ДП для потенційних одиниць 

надання ДП, щодо яких здійснюється 

об’єднання договорів про надання 

ДП у майбутньому.  

Для укладення додаткової угоди 

до договору про надання ДП у 

майбутньому ПДП або ППДП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пропонуємо конкретизувати, який 

термін береться за основу, для 

уникнення подвійного тлумачення 

норми.  
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направляє до ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому та два примірники 

додаткової угоди, підписані зі своєї 

сторони. 

ОСП протягом п’яти 

календарних днів з дня отримання 

заяви ПДП або ППДП щодо об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому підписує додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому, у разі відповідності 

об’єднання умов договорів про надання 

ДП у майбутньому положенням цього 

пункту та наявності необхідного 

розміру фінансового забезпечення,  та 

направляє ПДП або ППДП один 

підписаний зі своєї сторони примірник. 

У разі невідповідності  об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому положенням цього пункту 

та/або відсутності необхідного розміру 

фінансового забезпечення ОСП 

протягом п’яти календарних днів з дня 

отримання заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому відмовляє ПДП або 

ППДП в укладенні додаткової угоди до 

договору про надання ДП у 

майбутньому із зазначенням причин 

відмови. 

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого змінюються 

внаслідок об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому, має бути 

направляє до ОСП заяву щодо 

об’єднання договорів про надання ДП у 

майбутньому та два примірники 

додаткової угоди, підписані зі своєї 

сторони. 

ОСП протягом п’яти 

календарних днів з дня отримання 

заяви ПДП або ППДП щодо об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому підписує додаткову угоду 

до договору про надання ДП у 

майбутньому, у разі відповідності 

об’єднання умов договорів про надання 

ДП у майбутньому положенням цього 

пункту та наявності необхідного 

розміру фінансового забезпечення,  та 

направляє ПДП або ППДП один 

підписаний зі своєї сторони примірник. 

У разі невідповідності  об’єднання 

умов договорів про надання ДП у 

майбутньому положенням цього пункту 

та/або відсутності необхідного розміру 

фінансового забезпечення ОСП 

протягом п’яти календарних днів з дня 

отримання заяви щодо об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому відмовляє ПДП або 

ППДП в укладенні додаткової угоди до 

договору про надання ДП у 

майбутньому із зазначенням причин 

відмови. 

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого змінюються 

внаслідок об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому, має бути 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пропонуємо виключити слово 

«сумарний», оскільки у разі 

об’єднання договорів про надання 
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визначений сумарний обсяг 

регулюючої потужності продукту ДП, 

який ПДП або ППДП має надавати 

ОСП за договорами про надання ДП у 

майбутньому, що об’єднуються.  

 

 

Положення відсутнє 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Технічні характеристики 

потенційної одиниці надання ДП за 

результатами об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому мають 

відповідати спільним технічним 

характеристикам усіх потенційних 

одиниць надання ДП за договорами про 

надання ДП у майбутньому, що 

об’єднуються. 

Обсяг фінансового забезпечення 

виконання умов договору про надання 

ДП у майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, має відповідати сумі 

фінансового забезпечення, що 

визначений обсяг регулюючої 

потужності продукту ДП, який ПДП 

або ППДП має надавати ОСП та який 

має відповідати результатам 

спеціального аукціону на ДП за всіма 

договорами про надання ДП у 

майбутньому, що об’єднуються.  

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, має бути зазначений 

середній за місяць, у якому 

проводився спеціальний аукціон на 

ДП, офіційний валютний курс 

конвертації у євро за даними 

Національного банку України згідно 

з кожним з договорів про надання ДП 

у майбутньому, що об’єднуються.  

Технічні характеристики 

потенційної одиниці надання ДП за 

результатами об’єднання договорів про 

надання ДП у майбутньому мають 

відповідати спільним технічним 

характеристикам усіх потенційних 

одиниць надання ДП за договорами про 

надання ДП у майбутньому, що 

об’єднуються. 

Обсяг фінансового забезпечення 

виконання умов договору про надання 

ДП у майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок об’єднання 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, має відповідати сумі 

фінансового забезпечення, що 

ДП у майбутньому, що виграли за 

результатами різних спеціальних 

аукціонів на ДП, обсяг регулюючої 

потужності продукту ДП доречно 

зазначити окремо по кожному з 

аукціонів.  
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необхідна відповідно до пунктів 3.18.11 

та 3.18.16 цієї глави, за договорами про 

надання ДП у майбутньому, умови яких 

об’єднуються. 

Положення відсутнє  

необхідна відповідно до пунктів 3.18.11 

та 3.18.16 цієї глави, за договорами про 

надання ДП у майбутньому, умови яких 

об’єднуються. 

ПДП або ППДП, який уклав з 

ОСП договір про надання ДП у 

майбутньому для участі у 

спеціальному аукціоні на ДП щодо 

однієї потенційної одиниці надання 

ДП, має право за погодженням сторін 

на роз’єднання параметрів 

потенційної одиниці надання ДП, 

визначеної умовами такого договору 

про надання ДП у майбутньому, на 

дві чи більше потенційні одиниці 

надання ДП за умови дотриманням 

наступних вимог: 

- сума величини обсягу резерву 

потужності максимальної величини 

регулюючої потужності окремих 

напрямків не перевищує значення 

відповідного обсягу резервів 

потужності максимальної величини 

регулюючої потужності напрямку, 

зазначеного у повідомленні за 

формою згідно з Додатком до 

Договору «Результат спеціального 

аукціону на ДП»; 

- за визначеними в результаті 

роз’єднання Договору про надання 

ДП у майбутньому потенційними 

одиницями надання ДП 

закріплюється відповідний 

результат спеціальних аукціонів на 

ДП, розділений між такими 
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потенційними одиницями надання 

ДП; 

- вид, ціна та обсяг послуги 

акцептованої пропозиції за 

результатом відповідного 

спеціального аукціону на ДП 

делегується на призначені 

потенційні одиниці надання ДП. 

Строк дії договорів про 

надання ДП у майбутньому для тих 

потенційних одиниць, які 

виділяються із визначеної 

потенційної одиниці надання ДП при 

роз’єднанні договору про надання 

ДП у майбутньому, дорівнює строку 

дії договору про надання ДП у 

майбутньому, із якого виділяється 

потенційна (-і)  одиниця (-і) надання 

ДП. 

Роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому  

допускається лише за умови 

виникнення обґрунтованих підстав 

для роз’єднання параметрів, які 

визначені умовами укладеного 

договору про надання ДП у 

майбутньому, у дві або більше 

потенційні одиниці надання ДП. 

Роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому 

здійснюється шляхом укладення 

відповідної додаткової угоди про 

внесення змін до договору про 

надання ДП у майбутньому та 

укладення нового (-их) договору (-ів) 
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про надання ДП у майбутньому щодо 

кожної окремої одиниці надання ДП, 

що створюються в результаті 

роз’єднання.  

Для роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому ПДП або 

ППДП має: 

направити ОСП заяву щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому; 

укласти з ОСП додаткову 

угоду до договору про надання ДП у 

майбутньому та укласти новий (-і) 

договір (-и) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 

роз’єднання. 

Примірна форма додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та заяви щодо роз’єд-

нання договору про надання ДП у 

майбутньому оприлюднюється ОСП 

на власному офіційному вебсайті. 

Додаткова угода до договору 

про надання ДП та новий (-і) договір 

(-и) про надання ДП у майбутньому 

щодо кожної окремої одиниці 

надання ДП, що створюються в 

результаті роз’єднання, можуть бути 

укладені не пізніше дати, у яку ПДП 

або ППДП був зобов'язаний 

отримати Свідоцтво про 

відповідність вимогам до ДП 

потенційною одиницею надання ДП 
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та набути статусу ПДП щодо 

потенційної одиниці надання ДП. 

При цьому термін укладання 

такої додаткової угоди та нового (-их) 

договору (-ів) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 

роз’єднання, повинен враховувати 

встановлений  строк для  отримання 

Свідоцтва про відповідність вимогам 

до ДП, для ПДП або ППДП за 

договором про надання ДП у 

майбутньому, який роз’єднується.  

Для укладення додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та нового (-их) договору 

(-ів) про надання ДП у майбутньому 

щодо кожної окремої одиниці 

надання ДП, що створюються в 

результаті роз’єднання, ПДП або 

ППДП направляє до ОСП заяву щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому, два примірники 

додаткової угоди до договору про 

надання ДП у майбутньому, та два 

примірники нового (-их) договору (-

ів) про надання ДП у майбутньому 

щодо кожної окремої одиниці 

надання ДП, що створюються в 

результаті роз’єднання, підписані зі 

своєї сторони. 

ОСП протягом п’яти 

календарних днів з дня отримання 

заяви ПДП або ППДП щодо 
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роз’єднання умов договору про 

надання ДП у майбутньому підписує 

додаткову угоду до договору про 

надання ДП у майбутньому, новий (-

і) договір (-и) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 

роз’єднання, у разі відповідності 

умов роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому 

положенням цього пункту та 

наявності необхідного розміру 

фінансового забезпечення,  та 

направляє ПДП або ППДП по одному 

підписаному зі своєї сторони 

примірнику додаткової угоди та 

договору (-ів). У разі невідповідності  

умов роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому 

положенням цього пункту та/або 

відсутності необхідного розміру 

фінансового забезпечення ОСП 

протягом п’яти календарних днів з 

дня отримання заяви щодо 

роз’єднання договору про надання 

ДП у майбутньому відмовляє ПДП 

або ППДП в укладенні додаткової 

угоди до договору про надання ДП у 

майбутньому та укладенні нового (-

их) договору (-ів) про надання ДП у 

майбутньому щодо кожної окремої 

одиниці надання ДП, що 

створюються в результаті 
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роз’єднання, із зазначенням причин 

відмови. 

У договорі про надання ДП у 

майбутньому, умови якого 

змінюються внаслідок роз’єднання, 

та новому (-их) договорі (-ах) про 

надання ДП у майбутньому щодо 

кожної окремої одиниці надання ДП, 

що створюються в результаті 

роз’єднання, мають бути визначені 

відповідні обсяги регулюючої 

потужності продукту ДП, який ПДП 

або ППДП має надавати ОСП за 

кожним з договорів про надання ДП 

у майбутньому, що укладені в 

результаті роз’єднання.  

Технічні характеристики 

потенційних одиниць надання ДП за 

результатами роз’єднання договору 

про надання ДП у майбутньому 

мають відповідати технічним 

характеристикам потенційної 

одиниці надання ДП за договором 

про надання ДП у майбутньому, що 

роз’єднується. 

Обсяг фінансового забезпе-

чення виконання умов кожного з 

договорів про надання ДП у 

майбутньому, що укладені в 

результаті роз’єднання договору про 

надання ДП у майбутньому, має 

відповідати сумі фінансового забезпе-

чення, що необхідна відповідно до 

пунктів 3.18.11 та 3.18.16 цієї глави. 

 




